N = Ol & A

20108 =0llat LetslA OPII=dEH ~ HEII=HH

SA: IS ME
HE: CAESMNSBRIE(SYASSA/

A /NS4 - Of
el A0l R R

[t

)

o

1%

3 A A

SN I SRI(S) - NRAY - B sk Soe B RS2

Heol=dH 2,667,625 2,667,625
= 793,400
= 1,445,037
& 429,188

SANESMUEARZ (S Lo/ L4 OHE) 1,307,473 1,307,473
= 793,400
= 103,245
L= 410,828

= HA 1,307,473 1,307,473
= 793,400
= 103,245
= 410,828

sl et ot s 8,088 8,088
= 8,088

201 L2y 5,088 5,088
2 5,088

01 AtS 22l 5,088 5,088
O Et==EH| 3,088
OZSSHIAMNSESHIS 3,088
= 3,088
O=2g=¢ 1,000
Ous2dA=<g3sS 1,000
= 1,000
=gl 1,000
OXsZelHPHRFES A 1,000
= 1,000

202 O4Hl 1,000 1,000
= 1,000

01 SUWHYI 1,000 1,000
OXE2el EsHASRF=EML 1,000
= 1,000

203 HRF&H| 1,000 1,000
= 1,000

03 AZF=XHRFAH| 1,000 1,000
OXs2clSsSHERFa 1,000
= 1,000

301 et ag 1,000 1,000
= 1,000

10 EALAHIEA S 1,000 1,000
el sH LSS A 1,000
= 1,000

AR SEZ O 12,500 12,500
= 12,500

201 Yer2o| 9,200 9,200




—

]

24k 0of

3

o
o

=
1o

/

F

A
_l_&

off &F

37 (5

b

3
=

HPII=4H
A ==t

c
=

SN
X XH .

o =

oF
R’

ok
o]

2

SRR,

el

o o o (@) o o o o o o o o o —
(&} o o [ee] [ee] [aV} [aV} o o o © o o Al
N < < . . A A < < < < < < ~
|| i s - |- - |- g |8 |8 g |¥ |7 0
Klo .
E
D
(e} () () (e} (e} (e} (e} () (e} (e} (e} () () (e}
H3r
m<l
KIS
o o o o O O o O O O O o O o Ol O o O o O (e} o O o O o o O o O o O o o O [N ] o Ol O o O —
O O (] o O O O O© JF I O o O o Ol O o O a0 O [ee] a0 O [aV eV Al Al Al o O o O o o O O O o Ol O o O Al A
SRS ARCERCRIC IR S S 4 R=IE=1 RSER=IE=] Iiadiad Entiiatitad IRsdihed Retihatiad K=SE=1 IR=IR=Y RSERSIRSY RSIRS) IESERSY RSERSIRSH I S
o|lo © © ©o — - |- - - == [ 2 9l 9[/[g @ Q| BT T T |0 WO
3
<
=
rir rir oo rir rir rir rir fir rir rir rir rir rir rir rir rir rir
el
[aN]
x
B0
o =
T E3
% ]
[ 3
. <
N~
ol o 30
=< KT - =l ) 0H
D = ] T =) T 3 =
= Hio <+ = Mo Kk [ no Y] Mo
0 00 or o0 Pl - KF Ulo <+ ~ a0
- il ok oF K- al 5 O a1 o W D+
= i oo o = I ol ) = H o
oy ok o ol Ki KE n = ! up o
F - o W o i ok o 20 o K = = =)
o e = =4 = P 5 31 ol o o @ M~ oK W <D 5
U (N o S -y I B~ S R >d RO 20 T = l 20 00 T E 80
S D= 8 <k <F w0 < S K K %) ™ A 2 00 ) g0 D iy = = Mt OF
= o- o O 0H O @) nm O - 5 S o- &<k ol < <k il ~J NS 0 Ry A 3l 7
K0 < O ] O s} O ) < U oll w0 O o ol ol El oJ ~ [ ol
: 5 S S 2 | = oy |y S s |s =
3 ~ I ) 1 < ) = I
I+ <k S




—

]

24k 0of

3

o
o

=
1o

/

F

A
_l_&

off &F

37 (5

b

3
=

HPII=4H
A ==t

c
=

SN
X XH .

o =

oF
R’

ok
o]

2

SRR,

el

— D (@)) o o o o o o

Al Lo Lo (@) (@) o o (] (@]

<t O O L0 L0 ($5) ($5) — [Ye]
x5 | < < o o v < 3 =
Klo
E
-

(e} (e} (e} () () () () (e} (e}
L4 3T
uiled!
Pk

~sS8338388s88sss8sss833g/a3/aassg/sgleacsssslsglsgggleelass

<t <t ANl N © © O ©O© wu 0 w0 — < < N~ N M~ I~ O O O O (<o} o M MO M 0 w0 Yo} nw v o O o M| m™m o ™ — Yo} 0 w0

6 6~ < BB a = = < © S| ¥ I ddddddld - CSS s SE FSSgE S
3
<
=

oo rir oo Moo rir Moo i oo i rr rr fir
or
X0
o) _ _
i 0 X e
U )

ol w = W I _E =
=< - Ho n | - 7= M = -
Ik I = - 0 R R =d
< 040 ok ot {0 ok il a0 a0 K KJ K RJ =
. 1 SE <t 3 R O - K - K T
= z @ o = T K wnoo sl o S o 80 1l
= 0 0 a1 20 0 ok oy %0 ) 31 a1 31 0H p]
1o} S W m 0 o 3 o S R K RO R0 o
- = N C - (I o R ETR)| w S o0 o S S 20 0F
S lzwE 3 = ma 3 o= S E, ERR! ] 34D 5 5 <D no e
- T W KW <k T AOKW M T ERCE R IR E 3 SE 20 5 o
Sy s &5 WS WS S5 RS P R KF K3 Ik = 5 IF ™ A 3D
=l OF o O O O L O nm O O a0l O O ] 5 3 BJ oF Y 1) e w3 ol < &
R |= O 0 O 0 = o0 3 =0 0O B =z O oll % O
- S S S 3 3 5 3 S S
< QY] [eV) Al (ep]
Ik




HPII=4H

SN
X XH .

—

]

24k 0of

3

o
o

=
1o

/

F

A
_l_&

I6H %I:

(sd

=

3
=

IS 2 pb
2 AHO 21T

c
=

o =

oF
R’

ok
o]

2

el

o (@) (@) o o o Al Al Al o o o o o o
[} [ee] [ee] o [«] [«] Yo} (5] (5] o [} (e} Al Al o
© (] (] (e) (] O [aV} — — o (e} (e} (ep] (ep] (@)
a5 S & |9 | o |5 | - @
KI0
E
D
(e} (e} (e}
H3r
m<l
KIS
O O O O O] © Ol O O] © O]l © Ol © ol A Al A Al & Al Al O ©O O O O O ol ol o olo ol o o o
O O O O O] W0 V|0 WV V| © Ol © OO © Ol IO LI MM M M M O O O O O O Ol O Ol O ol Al Al Al Al ©
© SO0 oo Sc o old oo oo oAl TN o 00O S SO0 D0 OD® OO DS
N S S 0 ool oo oo o ol NN NNl NN V| N AN O OIS ]I — — — ~— — — +~ +— — +— [ep]
0 W0 w - | - -] - —
3
<
=
rr rr mr mr mr mr mr mr mr mr rr
ol
<
x
0
ar 0
T x
0 ]
Bl S
: S
30 =
II.AI —
I+ —
= B0 M 0
. 0h = <k - =l
= ol o = = =) o K
= o = < 20 s Rl 7 o
1o Ll i & 0 R A Kt K+ SD
oF = ~ Ot E ok = Ot oF ofF
oy 0 K =l E] - I o0 E] S IE
0 R ) Pt o 1) iy RO OF o o ]l
s ) > oy i A 0 W = 3 K- I
O A iy 0 @) < O - I R RO
K0 ~ U ol E| = ol < O S O < U
) a N~ ol [To} &0 — oV — ™
IF S H0




SN
X XH .
S Tt

el

HPII=4H

CAE LB DS

S G R P!

2oH L

o

Het

[

SN EY O (BH) - MRAY - BLS Aol Bl =2
Gil &t 0

= 3,000

401 Al&HIY 3,000 3,000
= 3,000

01 Al&H| 3,000 3,000
2 Hi& Xl dl 3,000
= 3,000

St 546,000 546,000
= 546,000

307 gIz2told 546,000 546,000
= 546,000

02 2I2t& 546,000 546,000
(& 546,000
= 546,000

sMSE=EEY YARS 48,000 48,000
= 24,000
= 24,000

201 L2 10,000 10,000
= 5,000
= 5,000

01 AtE222|Hl 10,000 10,000
Oget=gH| 10,000
OANRESZLEAMHES 10,000
= 5,000
& 5,000

206 M= HI 18,000 18,000
= 9,000
= 9,000

01 =4l 18,000 18,000
g4 2T =2 8l 18,000
= 9,000
= 9,000

307 212t0| 20,000 20,000
= 10,000
& 10,000

05 QIZtRAEF 20,000 20,000
OHAW=S 20,000
= 10,000
= 10,000

sitSESEE 2 2 OLN ) AL 16,000 16,000
= 8,000
& 8,000

307 212t0| 16,000 16,000
= 8,000
& 8,000

02 gzt 16,000 16,000

o




FH: HeIl=dH

HEl: CASLNBEIE(SYHS M/ AL - O E)

SRl =AY XA (e ®2
SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2
OMAASLCHEHI K& 16,000
= 8,000
= 8,000
FASA M2 AL (B A 25,200 0 25,200
= 18,000
& 7,200
307 212t01& 25,200 0 25,200
= 18,000
& 7,200
02 QIZtBAE X 25,200 0 25,200
[J2FAl ZHACCPA H & XI & 25,200
= 18,000
= 7,200
A S A M2 AL (KF2) 37,600 0 37,600
= 23,500
& 14,100
402 212t XH=01A 37,600 0 37,600
= 23,500
& 14,100
01 SIAG2EX 37,600 0 37,600
[J2F Al ZHACCP Al & O &1 XI & 37,600
= 23,500
= 14,100
HASSELHZIAADIZ22II|BRS 120,828 120,828
101 144l 5,828 5,828
04 JIZtMZ22XSE+ 5,828 5,828
Otts=g4282Y 38,8503 +1H+150Y 5,828
201 Let243| 5,000 5,000
02 =234l 5,000 5,000
PNR=F g=E=PNi:] 5,000
OANEHFAZHRXES 5,000
206 M=l 10,000 10,000
01 MHZHl 10,000 10,000
[IONAZ= 22| I E2[1000d & 10,000
405 Kot S| 100,000 100,000
01 XL SEZFHSHI 100,000 100,000
OKRANESZINIS10S 100,000
S EH 2| A=Y 14,400 14,400
301 2et24a = 14,400 14,400
12 JIEtE 43 14,400 14,400
LIJIEtE A S 14,400




FH: HeIl=dH

HEl: CASLNBEIE(SYHS M/ AL - O E)

& =S AR (ctel: &
SN S(B) - NRAY - B2 01l &t o8 e =2
O3 EE 2 A Z
600,000& »2H «12& 14,400
o Itel 2 Al A 60,000 0 60,000
206 M=l 60,000 0 60,000
01 M=H| 60,000 0 60,000
CIoH I RIAH 2 3,000,000 *20X 60,000
L 2o O ZIOHE ALY 57,300 0 57,300
101 2144l 9,600 0 9,600
04 JI2ZtMZ22XSE+ 9,600 0 9,600
O A SR 9,600
201 LetI] 13,400 0 13,400
01 AbR22lH| 13,400 0 13,400
Ogxz 13,400
odegtsadxz 13,400
206 M=l 34,300 0 34,300
01 M=Hl 34,300 0 34,300
O2EZS X2 8] 34,300
HMLXN LSS (ZA) 39,200 0 39,200
= 39,200
201 LBt A 39,200 0 39,200
& 39,200
02 2223l 39,200 0 39,200
333 LHA 14,200
OHdNEEES 14,200
2 14,200
X & Bl 25,000
Odel==HIS 25,000
= 25,000
BN H2E(XE) 50,527 0 50,527
= 50,527
401 A &HIL 2048 50,527 0 50,527
= 50,527
01 Al&t| 50,527 0 50,527
OFAMSANRLALHAS 50,527
& 50,527
HYENHBIH(EA) 10,000 0 10,000
& 10,000
201 Let2d| 10,000 0 10,000
= 10,000
02 =234l 10,000 0 10,000
O22L3ZHA 8,436




FH: HeIl=dH

HE: CAESMBEDE(SPASEA/ AL - Of

[

el A0 R KR (9 &2
_ _ _ N E
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 Gl o HmE2
SELEREE 8,436
z 8,436
CIAIE = HI S X 8] 1,564
3 1,564
HEEL S (X2) 3,518 0 3,518
z 3,518
405 XA S| 3,518 0 3,518
3 3,518
01 X&rU S = SH| 3,518 0 3,518
BEEE MRS 3,518
3 3,518
ORI SMEI =AM = 105,000 0 105,000
401 AEHIL 2] 105,000 0 105,000
01 Al&H| 105,000 0 105,000
SEVINE SICEJVETPNUNPER T 105,000
2224 (0121 S HE) (OIEH/IIE) 1,360, 152 0 1,360,152
z 1,341,792
= 18,360
ol 2| 1,266,016 0 1,266,016
3 1,266,016
o1 21| 1,266,016 0 1,266,016
z 1,266,016
101 Q121 1,183,516 0 1,183,516
3 1,183,516
01 B4 1,183,516 0 1,183,516
mplEE 644,140
SELY] 644,140
43 (285 2) 3,651,5002 12+ 122 43,818
z 43,818
52 (2852) 2,779, 4002+ 12 * 128 33,353
3 33,353
-XEB(2EE) 3,257, 1002« *122 78,171
3 78,171
62 (215 2) 2,328,00021*92 * 122 251,424
z 251,424
-72(1152) 1,661,600 %32 * 122 59,818
3 59,818
-92(35 %) 9196002 <224 * 128 22,071
z 22,071
-JIS62(2852)  2,534,5002 12128 30,414
z 30,414
SIIST2(2452) 2,194,700 32 128 79,010
3 79,010
-J1582(2252)  1,919,2002 x2% 122 46,061

_8_




S 0120 S M
ZE: #2012 HE)(OIEHIIE
EHol: ol 2yl (£l
_ _ pSNE e
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O &t 04 Sl aton S[imE=Fh
& 46,061
a0 53,679
odz2+¢ 644,140,000 *1/12 53,679
= 53,679
O=¢ 204,954
OANZteI2e4g 57,354
-Z3AHE 8,312& 23 10A| 2tx 128 22,942
& 22,942
-Z=E 8,312& x23H »15A1 2tx 128 34,412
= 34,412
OJEs=¥ 26,221
- BH X 40,0003 x24H +0.78«128 8,986
& 8,986
- JIEHDHE 20,0003 #47H +1.48+ 123 16,695
& 16,695
SN 30,0002 *5% 0. 30+ 122 540
z 540
OXHsHI 2+ 2,479
- S 51,9902 * 102 +0. 19+43] 396
= 396
-1Ssh 433,880 x8& +0. 15+43] 2,083
& 2,083
oz24Y 28,080
- 25801 & 130,000& »8H 123 12,480
= 12,480
- 208 0la8~25E 018 110,000& x5E «12& 6,600
= 6,600
- 1530l af~20E 01 2 80,000& x6H x 128 5,760
= 5,760
- 10 0l &f~154 01 8t 60,000 «2F x12& 1,440
& 1,440
- 5@ 01 &4~10= 0] 8t 50,0003 x3H 128 1,800
= 1,800
O=s0I5d=g 500,000& 1 ~12& 6,000
= 6,000
OS4+X224H 2,400
-2 X 50,0003 «4Z «12& 2,400
& 2,400
OFIE+g 2,400
- 2B 50,0002 #4% * 122 2,400
& 2,400
OREERA+E 50,000& x1H *128 600
= 600
OUBRALL 21,022
-5sU=® 2,328,000 *4.8%*10H x 12 13,410
= 13,410




2A: HEI=Hg
Mm: sE2 Ay (012l SHEN) (OIEHIIE)
ool QE 2| (9 E2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
-6 1,661,600% *4.8%*3%H 122 2,872
& 2,872
-Jls6=2 S 2,194,700 *4.8%+2H «12& 2,529
= 2,529
-Jls7=U® 1,919,200 *4 . 8%*x2F x 123 2,211
= 2,211
OzelgRsY 3,651,500 *Q%*1H 123 3,944
& 3,944
Os+gag 12,840
- =R 12,840
= 50,0003 x5H x12& 3,000
& 3,000
C 6T 30,0003 13« 12& 4,680
& 4,680
- 8= 015t 20,0003 x2H+12& 480
= 480
IS (OIS E,JIAL
30,0003 x9Z x12& 3,240
= 3,240
JHAEZ2 (AFHDIAE) 20,0002 x6F x 128 1,440
= 1,440
Oogtga2=e2=¢ 20,0003 x4H «12& 960
= 960
OfHZR2SY 40,654
= 40,654
O HZ A 130,000 *24H x 123 37,440
= 37,440
OwsS2 &l 37,320
O4~53 140,000& x4 H «12& 6,720
& 6,720
o673 130,000& *15F 123 23,400
& 23,400
0893 120,000 x5 « 12 7,200
= 7,200
OZE Sl 644,140,000 *1/12x60%*23] 64,414
& 64,414
CIJHAI R & I 644,140,000 *1/12%16. 7%+ 128 107,572
= 107,572
I 4| 53,678,330 *1/30% 19 33,997
= 33,997
203 HRF&H| 6,780 0 6,780
= 6,780
01 J|22FHRF=&HI 3,300 0 3,300
IEAPS; 3,300
= 3,300
02 FRIALSF=EH| 480 0 480




2M: 0l
HIM: HHS2AHHI(01LIISHEH)(IIEHIIE
Chel: ol ey (e ®
_ _ SN E N
A - 1(312H) - MSAS - BES Aol O A ot Hns2
O= 40,000 * 12 480
Z 480
04 BN 3,000 3,000
mp) 250,000 10 A %122 3,000
Z 3,000
204 X 70,920 70,920
Z 70,920
01 X3 9,600 9,600
CJAZ 400,000 *1H * 122 4,800
Z 4,800
O 100,000« 12« 122 1,200
z 1,200
053 150,000 x2 % * 12 3,600
z 3,600
02 ZHIEX 47,520 47,520
043 400,000« 1 »12& 4,800
z 4,800
052, X2 250,000 «3% « 122 9,000
Z 9,000
0e= 155,000« 10 » 12 18,600
z 18,600
ara 140,000 *6 % « 128 10,080
z 10,080
82,9 105,000 x4« 122 5,040
Z 5,040
03 SR LSS 13,800 13,800
CICHRI & S H 50,0002 x232% « 122 13,800
Z 13,800
303 ZA2 4,800 4,800
Z 4,800
01 Za2 4,800 4,800
0gs 80,0002 x5 122 4,800
Z 4,800
=22y 94,136 94,136
z 75,776
< 18,360
S2AH(BX 75,776 75,776
Z 75,776
201 2pt29Y 39,366 39,366
z 39,366
01 AtRZ2 11,044 11,044
= 7,044
op, 7,044

0

7,044

_11_




oF
R’

ok
ol

IE4)(D1EH/DIE})

al

(g ol=

01 240] & MIEd
#H2Y
o=l

S

SN

7
o Tt
=

Q] — — D D (@) (@) (e}
Al < < O O © © «©
(ep] Lo Lo (e} (e} (7] (ep] ($5)
0 % s s % |5 |=|=|=
KI0
E
-
(e} () () (e} (e} (e} (e} ()
H3r
uiled!
pak=
o o O O o O < 0 0O © © O 0O W O o O — v | — D | D D D (e} (e} o (@] o o (=) o o
(@] o O O o O Al (e} O O© M M — — — O o O <t S| < < <t © Ol © © O © © «© < () o < Al Al
NN AD®ODM® 0060w 00D OnnWwIn WwW o™X KOO ®|O|O 0SS O W ©
— — — AN NN AN OO O O M MM MmO MmS~ < < — | = = < T T < [ee) e0) o IO O O MO N
Al Al — O M| ™ o ™ — — — —
3
<
=
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
or
X0
Bl
. _ o =
=< o <+ Ee) or 3D qa n
Ly = T 5 5 = U 2
= ulo Kk no 00 <k Rl K M KF
; I ok o1 = il Kr - o ok
= o) 31 &l 0 - = ok ~ o % 1
= 20 no T oF <l TR ok ! = = mo T
) o0 N R & =< R ok T K] W = 5 z
& el {H ok ) il ok = o Ik =z 010 T R <8 <M
oy = ~ - m K &0 o R o OF <M r TS|z oo = oo ~
o RO o < 3 o8 ~ oJ KO X X o - ~ 2] B|lm = H 4 Do
U B < W <k 0 M & ok wW =< 0w ISR =l o W W[/ =0 o M ® d0S
" |l= O i O M d0 O O < O r O =] ) A o< ook v O O O M O
% |0 O f O O O = mr O = = 0O Tlol|=x O O
iy n

_12_



